

天童南路与鄞县大道交叉口昨起封路 晚高峰绕行车辆堵在民惠东路



天童南路封道施工,对交通影响很大。
记者 唐严 摄

本报讯(记者 徐叶 通讯员 董力军) 由于地铁3号线鄞县大道站工程主体结构施工需要,昨天早上9点,天童南路(鄞县大道至民惠东路路段)开始实行封闭,封闭期将持续到本月31日。因为第一天封闭道路,不少司机昨天开到此处后比较迷茫,交通也受到比较大的影响。

昨天上午8点多,鄞县大道与天童南路交叉口交通十分繁忙。按照鄞州交警的封闭方案,上午9点将实施天童南路南北封闭。记者看到,封道前交通设施及指示标志已基本到位,与以往相比,该路口也安排了更多的警力。

上午9点,施工人员开始在路面上设置红色水马,对天童南路实施封闭。因为受雨雪天气影响,交通早高峰稍有延迟,道路封闭后,民惠东路与前河路口、鄞县大道与天童南路、宁南路、前河路交叉口均发生了不同程度的车辆滞留情况。

记者看到,不少司机沿着天童南路南往北通行,突然发现前方“断头”后,只能通过民惠东路这条双向两车道的小路绕行到鄞县大道上,而这条路沿线有不少单位、停车场等,车流的暴增令现场显得有些混乱。而且民惠东路与前河路交叉口只能右转,想要绕行的机动车得提前转弯。

中午11点多,记者再次前往现场查看,发现有人搬开天童南路上用于封路的水马,留出一辆车能通过的空隙,继续从天童南路开车通行,而有一些则借助两侧较宽的非机动车道违法行驶,用这种方式维持着鄞县大道与天童南路的贯通。鄞州交警大队秩序中队谢队长表示,交警部门会对此加强管理,做好道路封闭工作,待此处施工正式开始后,请车主注意现场警示标志,提早绕行,否则会对鄞县大道与天童南路交叉口的交通造成比较大的干扰。

昨天下午5点半,晚高峰时段,记者从鄞州交警指挥中心了解到,惠风东路与宁南南路、天童南路、前河南路交叉口形成了交通拥堵,这四条路上交通流量非常大。而天童南路南北封闭后,天童北路南往北方向的车流大幅减少,建议车主绕行后继续取道天童北路,以缓解南北方向主干道的交通压力。

“封闭路口的效应,大概需要一个星期的适应时间,车主们应该会调整过来。”谢队长说,交通管制第一天往往是最困难的,也最容易拥堵,随着车主知晓率的提高,慢慢会变好。

据了解,如果施工进行顺利,天童南路南北双向封闭只要持续到3月底。而施工期间,交警部门还是希望车主们合理避堵,科学绕行。

同一司机 同一天同一地点 两次事故全责

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 姚王力) 不到两个小时,在同一个地方,同一个司机驾车发生两起事故。北仑的司机刘师傅直喊倒霉,交警却表示,这完全是因为他雨天行车没有保持足够的安全距离。

昨天早上,货车司机刘师傅驾车到北仑港拉货。因为早上车还不是太多,刘师傅将车开得有点快,可他在太河路上行驶过一个弯道时,准备超越前方一辆货车,车辆却发生跑偏,好在他及时修正方向,避免直接相撞,不过两车还是发生了刮擦。交警赶来后认定应由他对这起事故负全责。

为了等待事故处理,刘师傅赶到码头已经晚了一个小时。拉上货后,为了赶时间,他又加快了行车速度。

谁知当他回到起先发生过事故的那个地方,又因为刹车不及,追尾撞上前方一辆正在正常行驶的货车。

这次可没像上次那样幸运了,他驾驶的货车车头被撞得变了模样,那辆被撞的货车也严重受损,两辆车都要去修理厂大修了。

不到两个小时,在同一个地方发生车祸,刘师傅对着交警直喊自己倒霉。可交警却告诉他,这全都是因为他雨天行车没有保持好足够的安全距离而造成的。

交警提醒广大司机,近期多雨,路面湿滑,出行时一定要减速慢行,过路口或弯道时一定要在确保安全的情况下慢速通过。

刷新墙面 不用你动手

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多。想翻新,又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦?别担心,有立邦刷新服务,不用你动手,轻松刷新家!



帮你小心搬移保护家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要搬移和遮蔽所有的家具和家电,不仅沉重,费时费力,而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具,并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具!不用你动手,让你省心!



我们用打磨法拉利跑车的工具打磨你家的墙面,墙面平整且粉尘少

使用进口的电动吸尘打磨机,不仅减少粉尘飞扬,而且打磨平整,效率高,让你住进新家!



从底到面无胶水墙面体系,环保更耐久

从墙面底层处理到面漆涂刷,都使用立邦专业研发的配套产品,环保更耐久,让你住的安心!

一年质保服务,让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费修补服务,让你放心无忧!



“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬移和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”

- 1 免费检测
- 2 制定方案
- 3 遮蔽保护
- 4 专业打磨
- 5 清洁归位
- 6 一年质保

服务内容: 解决墙面问题 焕新墙面颜色 艺术墙面效果 翻新木质家居



立邦刷新服务不用你动手
400 821 5757

